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Baprant Ne29 (7 kaacc)
Yacrs 1

AL Kakoe 13 yKasanisix anaveiii F yioBIeTopsier pasexcTsy

P HOMOS: 50) ,
-
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2
3

2) F=4 3 F=12 1) F=625

A2. Hafire wncito, ec 35% ero pasits wacTsowy o7 aeseitns wicen 49- 109
HOT.

1) 2000 2) 70000 3) 20000 4) 24500
A3, Yawsre 15 nponiopusn 15¢ : 2d = 4a : 7b pepHoe papercTso.

1) 105cd = 8ab 2)30cd = 28ab

3)60ac = 14bd 4)105bc = 8ad

A4, 3aniire opMYY SV BHNHCACHHS IEDHMETPA BHIYPH, HIOGPAKEHHO
Ha pHeyike 40.

e iy
m
Prc. 40.
1)"‘;" 2)m+n—mn
3)2(m-+n)  4)HenocTatouo AaHHEX

A5, Haire 2Q(x) — éP(z), ecn Q(z) =3z +7,5, P(z) =8 - 2z.

1) 7411 2) 55411 3) 15419 4501
2% 6
AB. Saucrse M OBAOUIEHOM TaK, IOOH PABHCTS0 “—yrl - = iy

b0 BepHbM.
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AT. Ecaim Miorouei 422 +az+ b MOXHO NDEACTaBHTS b Bije (4z—3)(z+8)
TO Cywva wHcen a b paha...

Orger:
A8. B pabeticrae 3% + 357 — 355 — 3% . 1] pajyire k.
1) k=56 2 k=51 3 k=55 ) k=

AS. TIpi KaxoM 34a%eri 2 Bhipaee 7 — 3z + 6] npmnvaer nanGonsuee
3HaveHHe?
Orser:

A10. Coomnecirre ypasmentie az + by + ¢ = 0, 1peo6pasonas ero x pizy -
HEHOR (yHKLUH Y = kz-+b, K COOTBETCTBYIOWUI eNy Y1080 K3 Dutuie:
A)-Bz+2y-3=0 B)-3z-3y=0 B)3y+6=0
k=0 2k=25 3)k
A[B[B

Orer:

Yacrs 2

BI. (A.) M3 npennonennbix nap sicex (c; ) muiGepure Ty, Koropas aanercs
326 +2c—3d+11

HEAOMYCTHMOF 413 anreGpayeckol 1posi e
: i L R
1), (30, (31). (1-1).

B otnere saminre cymmy uncen c v d.
Orger:

BI1. (M., Max.) Kakiw ypabiienmen sanaercs npaman nporopusosansiocrs,
CAH €& pabiK MPOXOTHT wepe3 TOKy ¢ KoopHaTaMH (9 —27)?
Orer:

B2.(A., M.) Haitaire snauere swpaxenns 100 + 5ab — 15ab?, ecam na-
BECTHO, 4T0 ab =2, 20 — 3b = —d,
Oraer:

B2. (Max.) Ipenctasbre b Bize nponssexenns: m — n
Orser:
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B3. Buwiente: ooy e

Orser:

B4, Hailure nanwenbusee snaserre dynKiuk y = ~5z -+ 2 a orpeaxe [031].
Omer:

Yacrs 3

C1.(A.) Cpasime awaveiis Bupaeii C i D, eca

Gl LEGNND -5  a-b 04l
Rler e b e Gl oy 0 ikl
1. (M., Max.) Peuns rpaguicck ypasienme 22 = 2 -+ 3, ykaxire 184 1o~
C1QZI0BATELHBIX LEJIBIX SHCITA, MEXTY KOTOPHIMA HAXOAHTCA GObILIHii KOpeHh
ypasiens

C2. Uepes oy Tpy6y GaK HamomseTesi 3a 5 1acos, uepea Apyryio 3a 2 daca,
CKOMSKO BpEMeHH MOHALOGHTCS! 111 TOF0, 4TOG HANOAHHT GaK Ha T0%, ecai
OTKPELHCS 0Ge TPYGB OHOBpEMeHHO?

€3, Tpadmk miefio ywKum poxoT uepea Toukit A(—5; 32) 1 B(3;~8).
3anaiire STy GyHKLIIO GOPMYJIOR.




